
Звіт про результати локального моніторингу ОП другого (магістерського) 

рівня вищої освіти «Фінанси, банківська справа та страхування»  

за 2022 календарний рік 

 

На основі обробки результатів опитування, анкетування, особистого 

спілкування із внутрішніми та зовнішніми стейкхолдерами, сформовано 

наступні пропозиції змін до ОП другого (магістерського) рівня вищої освіти 

«Фінанси, банківська справа та страхування» за 2022 календарний рік. 

Органи студентського самоврядування запропонували наступні 

зміни: 

- зважаючи на зміну назви спеціальності доповнити перелік 

вибіркових дисциплін поглибленим курсом щодо фондового ринку. 

Пропонується назва курсу «Операції на світовому фондовому ринку». 

Випускники. В 2022 році проводилось анкетування випускників щодо 

задоволення якістю навчання за ОПП, за результатами якого було надіслано 6 

анкет. Узагальнені результати оприлюднено на вченій раді обліково-фінансового 

факультету, на основі яких пропонується внести такі зміни: 

- посилити комунікаційну складову в ОК «Іноземна мова», 

збільшивши обсяг годин на відповідні теми та змінивши назву на «Іноземна мова 

(комунікаційні стратегії). 

Роботодавці. В 2022 році проводилось опитування роботодавців щодо 

оцінки якості підготовки фахівців за ОПП, за результатами якого було надіслано 

6 анкет. Узагальнені результати оприлюднено на вченій раді обліково-

фінансового факультету, зокрема роботодавцями пропонувалося внести такі 

зміни: 

- Підсилити галузевий аспект щодо аграрного сектора економіки 

через введення до переліку вибіркових освітніх компонент курсу із особливостей 

страхування в аграрному секторі (світова та вітчизняна практика) (В.Сокур). 

Робоча група не вбачає доцільності у введенні окремого курсу, оскільки 

особливості страхування в аграрному секторі висвітлюються в ОК «Страхування 

майна та відповідальності», а саме в темах «Особливості страхування майна 

сільськогосподарських підприємств». 



- Ввести курсову роботу або виробничу практику з дисципліни 

«Податковий менеджмент» (О.Купчишина). 

Провести додаткові опитування стейхолерів щодо доцільності додаткового 

введення курсової роботи чи виробничої практики з дисципліни «Податковий 

менеджмент». 

 

Розглянуто і схвалено на засіданні робочої групи. Протокол № 3 від 02.12.2022 р. 

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування. Протокол № 6 від 16.12.2022 р. 

Розглянуто і схвалено на засіданні науково-методичної комісії ОФФ. Протокол № 5 від 

19.12.2022 р. 

Оприлюднено на засіданні вченої ради обліково-фінансового факультету. Протокол №4 

від 19.12.2022 р. 
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